

Филиал муниципального автономного общеобразовательного учреждения
«Средняя общеобразовательная школа с. Окунёво
Уктузская средняя общеобразовательная школа»
(филиал МАОУ СОШ с. Окунёво Уктузская СОШ)

ул. Ленина, д.114, с. Уктуз, Бердюжский район, Тюменская обл., 627445,
тел/факс (34554) 36-300. E-Mail: uktuzsh@rambler.ru

Отчет о проделанной работе

Летнего пришкольного оздоровительного лагеря

«Солнечное лето» Уктузской СОШ

1 смена



Начальник лагеря: Цурова Л.М.

Воспитатели: Магер А.А.

Светличных О.С.

***Здравствуй, лето!
Здравствуй, лагерь!
Лес над быстрым ручейком!
Этот лагерь – школа наша,
Здесь мы славно заживем.***

Организация летних оздоровительных лагерей - одна из интереснейших и важнейших форм работы с обучающимися во время летних каникул. Основная миссия лагеря дневного пребывания - организация свободного времени детей, их отдыха, укрепления здоровья в летний период.

Основной целью программы являлось создание оптимальных условий, обеспечивающий полноценный отдых детей, их оздоровления и творческое развитие; профилактика правонарушений и обеспечение занятости подростков в летний период; приобщение детей к трудовой деятельности.

Основные задачи:

-Создать возможности для развития и раскрытия творческой активности каждого отдыхающего в лагере;

-Организовать интересный познавательный и увлекательный досуг;

-Прививать навыки бережного отношения к природе;

-Формировать интерес к различным видам деятельности;

-Развивать познавательную активность, творческий потенциал каждого ребенка;

-Воспитывать культуру поведения;

-Оздоровить воспитанников, укрепить их здоровье, укрепить физические и психологические силы детей и подростков;

-Снизить темп роста негативных социальных явлений среди детей.

Летний оздоровительный лагерь «Солнечное лето» на базе филиала МАОУ СОШ с. Окунево Уктузская СОШ был организован с 1 июня по 22 июня 2018 года. Общее количество детей, отдохнувших и оздоровившихся в лагере, составило 45 человек.

Все мероприятия были направлены на выполнение этих целей и задач. При работе лагеря использовалась территория школы, спортивная площадка, спортивный зал, компьютерный класс, отрядные комнаты.

Начальником лагеря была Цурова Л.М. С детьми работали воспитатели: Магер А.А., Светличных О.С., вожатые: Суворова Анна, Абрамов Сергей.

Оздоровительная и воспитательная работа в лагере велась согласно плану, который был составлен на всю смену. В пришкольном лагере есть необходимое оборудование: мячи, обручи, скакалки, настольные игры, кегли, теннис. В лагере было организовано трехразовое питание.

С детьми проводились инструктажи по технике безопасности вводные и перед экскурсиями, о чем свидетельствуют росписи в журнале по технике безопасности.



Лагерь был разделен на 2 отряда: «Непоседы» и «Лучики». В кабинетах, где располагались отряды, оформлены информационные уголки. Для развития фантазии и креативности каждого ребенка, каждый день проводились игры, конкурсы, викторины. Конкурс рисунков «Дело мастера боится», «Фабрика звезд-1», викторина «Устами младенца», музыкально- конкурсная программа «Голоса России», «Праздник необычных цветов и цветочных костюмов», «Мисс и миссис ЛЕТО-2018!», конкурс «Игры, игрушки, шарики и бантики», и другие. В рамках патриотического воспитания были проведены следующие мероприятия: заочная экскурсия «История нашего села» (отрядные мероприятия, посвященные истории села в годы Великой Отечественной войны), конкурс рисунков «Мой любимый край», День памяти. «Мы помним!» (экскурсия к памятникам), и т.д.



Проводились беседы: «Осторожно огонь», «День рождения А.С. Пушкина», «Как вести себя...», «Осторожно водоем».



Также ежедневно проводились : минутки здоровья: «Книги о здоровье», «Как ухаживать за зубами», «Осанка - основа красивой походки», «Путешествие в страну Витаминаю», «Зеленая аптечка», «Сок-шоу» (агитационная акция за здоровый образ жизни).



Большое внимание уделялось спортивным играм на свежем воздухе: ежедневная утренняя зарядка, подвижные игры на воздухе «Зов джунглей», «Спортивные старты»,

«Лапта», «Зарница», «Остров здоровья», «Мини-футбол», первенство лагеря по пионерболу и посещение игровых площадок.



В пришкольном лагере ежедневно работали кружки по интересам: «Ритмы танца», «Звонкие голоса», «Умелые ручки», «Веселые шахматы».



Результат работы летнего пришкольного лагеря с дневным пребыванием «Солнечное лето 2018»:

- Укрепление здоровья детей.
- Улучшение социально-психологического климата в лагере.
- Укрепление дружбы и сотрудничества между детьми разных возрастов
- Формирование умений, навыков, приобретение жизненного опыта адекватного поведения в экстремальных ситуациях.
- Развитие творческих способностей, инициативы и активности ребёнка.
- Привитие навыков самообслуживания.
- Повышение чувства патриотизма, уважение к родной природе.



*Вот настал момент прощанья,
Будет краткой наша речь:
Говорим всем: «До свиданья!
До счастливых новых встреч!»*